
В рамках данных мероприятий региональные соревнования проводятся в городе Баку и Ширване.

На региональном соревновании по баскетболу, которое состоялось в полной средней школе №8 №82 Наримановского района города Баку, борьбу вели команды из Шуши, Зангилана и 12 районов Баку. В командном счете первое место заняла команда Низаминского района, второе место - команда Сабунчинского района, третье место - команда Ясамальского района.

На соревновании по настольному теннису, которое состоялось в Олимпийском Спортивном Комплексе Ширвана, борьбу вели 18 команд из Гаджикабула, Сабирабада, Саатлы, Кюрдемира, Уджара, Имишли, Зардаба, Бейлагана, Агджебеди, Лачина, Ходжавенда и Ширвана. В командном счете среди парней первое и второе место заняли команды города Ширвана, третье место - команда Бейлагана, среди девушек первое и второе место заняли команды Ширвана, третье место - команда Гаджикабула.

На церемонии открытия соревнований приняли участие представители Министерства Образования, местные органы исполнительной власти и представители спортивной общественности.

Победители получили дипломы и медали Министерства Образования.

Медиа поддержку соревнованиям оказывает интернет газета www.qafqazinfo.az.